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               ROMÂNIA 
           JUDEŢUL OLT        
    CONSILIUL LOCAL AL    
 MUNICIPIULUI CARACAL  
                 Nr. 48/23.04.2024 
 

 
PROCES-VERBAL 

 
Încheiat astăzi 23.04.2024 la Şedinţa ordinară a Consiliului local 

 
Şedinţa a fost deschisă de domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi 17 consilieri locali din cei 19 consilieri locali 
aleşi, (doamnei consilier Gongea Ofelia i-a încetat de drept mandatul înainte de expirarea duratei 
normale și domnul consilier Vîrdol Daniel lipsind motivat).   

Având în vedere prevederile art. 133 alin. 1, art. 134 alin. 1 lit. a, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 
57/2019 secretarul general al municipiului arată că şedinţa se poate desfăşura în condiţii legale având 
în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost convocată de Primarul Municipiului Caracal 
prin adresa nr. 26311/19.04.2024 în baza Dispoziţiei nr. 377/19.04.2024. 

Domnul secretar general, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 
29 martie 2024 și procesul – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 09 aprilie 
2024, acestea fiind aprobate în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ancuța Virgil, dă cuvântul domnului primar pentru a 
prezenta ordinea de zi. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, care a fost completată, aceasta fiind 
aprobată cu 17 voturi pentru.  

Se trece la discutarea ordinei de zi. 
 
2.Proiect de hotărâre nr. 76/16.04.2024 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA BUZESTI  MUNICIPIUL CARACAL” este prezentat de domnul 
consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
3.Proiect de hotărâre nr. 77/16.04.2024 referitor la modificarea şi completarea anexei nr. 1 și 

anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 150/31.10.2019 privind aprobarea Componenţei nominale a Comisiei 
Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a Municipiului Caracal şi a Regulamentului de 
organizare şi funcţionare a acesteia este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care 
arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
4.Proiect de hotărâre nr. 78/16.04.2024 referitor la indexarea cu rata inflației a impozitelor și 

taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume 
în lei, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local este prezentat de domnul consilier 
Mitroi Dumitru-Liviu care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Alexe Costică: ce s-a modificat la aceste impozite mai concret? Sunt taxe la 
cimitir care s-au mărit cu 50%. 

Secretarul general al municipiului: are caracter obligatoriu impus de codul fiscal, indexarea 
vizează impozitele și taxele locale care sunt stabilite de codul fiscal, ceea ce precizați dumneavoastră, 
vorbiți de o taxă care nu este stabilită de codul fiscal. Nu are legătură cu acest proiect. 

  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere 
(domnul consilier Alexe Costică). 
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5.Proiect de hotărâre nr. 79/16.04.2024 referitor la aprobarea cuantumului redevenței datorată 

de către Compania de Apă Olt S.A. Municipiului Caracal, pentru anul 2024 este prezentat de domnul 
consilier Mitroi Dumitru-Liviu care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Alexe Costică: față de anul trecut este mai mare sau nu? 
Domnul director Tudor Cătălin: anul trecut a fost în cuantum de 643.576,00 lei, iar anul acesta 

este în sumă de 861.120,00 lei. 
Domnul consilier Stănescu Octavian Viorel nu și-a exercitat dreptul de vot. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 
 
6.Proiect de hotărâre nr. 80/16.04.2024 referitor la Planul de Analiză şi Acoperire a 

Riscurilor în municipiul Caracal este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că 
proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
7.Proiect de hotărâre nr. 81/16.04.2024 referitor la validarea doamnei NINE MARIANA care 

a susținut și promovat examenul de atestare în vederea dobândirii calității de administrator de 
condominiu este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit 
aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: în continuare consider că este o anomalie ca noi să 
votăm în consiliu, să luăm act de o decizie care oricum nu ne ajută cu nimic. Această doamnă este în 
continuare angajată ca și ceilalți care au fost în ședința trecută, este angajată de ceva timp, noi suntem 
martori la căratul apei.  

Domnul primar: prin lege suntem obligați să-i validăm. 
Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru și 2 

voturi împotrivă. 
 
8.Proiect de hotărâre nr. 82/16.04.2024 referitor la atribuirea unei locuințe din fondul locativ 

al Municipiului Caracal situată în Caracal, str. Carpați nr. 73, bl. A, sc. 3, ap. 16, jud. Olt este prezentat 
de domnul consilier Bățăgui Costel-Răzvan care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
9.Proiect de hotărâre nr. 83/17.04.2024 referitor la aprobarea listei solicitanţilor care au acces 

la locuinţe construite din fonduri ale Agenţiei Nationale pentru Locuinţe în Municipiul Caracal 
destinate închirierii, pentru tineri în vârstă de până la 35 ani, în ordinea de prioritate în soluţionarea 
cererilor de acordare a locuinţelor în anul 2024 este prezentat de domnul consilier Bățăgui Costel-
Răzvan care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
10.Proiect de hotărâre nr. 84/19.04.2024 referitor la aprobarea asocierii Județului Olt, prin 

Consiliul Județean Olt și Municipiul Caracal, prin Consiliul Local al Municipiului Caracal precum și a 
contractului de prestări servicii, între Județul Olt și Municipiul Caracal, având în vedere organizarea și 
desfășurarea evenimentului Festivalul Național de Teatru ”Ștefan Iordache” Caracal 2024, Ediția a 
XIV-a este prezentat de domnul consilier Bățăgui Costel-Răzvan care arată că proiectul a primit aviz 
favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Alexe Costică: s-a stabilit suma?  
Domnul primar: 450.000 lei este toată suma. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
11.Proiect de hotărâre nr. 85/19.04.2024 referitor la modificarea prevederilor art. 2 din 

Hotărârea Consiliului Local nr. 25/26.01.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor 
de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA 
EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII INTERNAT A LICEULUI TEORETIC IONIȚĂ 
ASAN, MUNICIPIUL CARACAL " precum și aprobarea descrierii sumare a investiției este 
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prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în 
comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
12.Proiect de hotărâre nr. 86/19.04.2024 referitor la aprobarea proiectului "CRESTEREA 

EFICIENTEI ENERGETICE A CLADIRII INTERNAT A LICEULUI TEORETIC IONITA 
ASAN, MUNICIPIUL CARACAL", precum și a cheltuielilor aferente proiectului este prezentat de 
domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâri de pe completarea ordinei de zi: 
 
1.Proiect de hotărâre nr. 87/22.04.2024 referitor la modificarea și completarea 

Regulamentului de organizare și funcționare, modificarea organigramei și  a statului de funcții ale 
Primăriei Municipiului Caracal este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată 
că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Alexe Costică: dacă poate domna Lungu să ne explice mai concret care sunt 
modificările. 

Doamna Lungu Ionela Veronica: desființarea unei funcții publice vacante și înființarea unui 
post contractual în implementarea unui proiect pe fonduri europene. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
2.Proiect de hotărâre nr. 88/22.04.2024 referitor la aprobarea Protocolului de colaborare - 

cadru dintre U.A.T. Municipiul Caracal și U.A.T. Municipiul Slatina este prezentat de domnul 
consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Alexe Costică: s-au modificat cheltuielile în acest protocol? 
Domnul primar: da, s-au modificat. 
Secretarul general al municipiului: durata protocolului este de 1 an și în urma discuțiilor avute 

cu reprezentanții de la Slatina, urmează ca aceștia să aprobe cuantumul cheltuielilor pentru prestarea 
serviciilor iar după aceea urmează să se încheie un act adițional la acest protocol. Ne-au spus că s-au 
majorat cheltuielile cu medicul veterinar.  

Domnul consilier Alexe Costică: am auzit că s-ar dubla costurile. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
3.Proiect de hotărâre nr. 89/22.04.2024 referitor la modificarea prevederilor art. 2 din 

Hotărârea Consiliului Local Caracal nr. 22/08.02.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Realizare cale de acces și utilități - 
strada Mihai Viteazul nr. 73 A - Amenajare cale de acces” este prezentat de domnul consilier 
Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Calciu Titi-Horațiu: ce se întâmplă cu această investiție, au stagnat lucrările 
în prezent. 

Domnul primar: în fiecare zi se lucrează.  
Domnul consilier Alexe Costică: și eu am auzit, poate cineva dezinformează, că nu sunt avize. 

Ce se întâmplă cu str. Sabinelor, nu pot oamenii intra? 
Domnul primar: pe lista de investiții este și str. Sabinelor, listă pe care noi am aprobat-o. 

Trebuie să facem D.A.L.I., apoi proiectul tehnic și apoi execuția străzii. Ceea ce am programat noi 
pentru prima parte a anului 2024, au fost străzile Torentului, care era în lucru deja, str. Nouă, Rodnei, 
Rozelor, Lotrului, Viilor, Traian, Buzești, Petre Puican, am selectat aceste străzi urmând ca cele care 
au populație mai puțină și care sunt de mai puțină importanță, avem un grup de 8 străzi printre care și 
str. Sabinelor care în partea a doua a anului prin rectificarea bugetară pe care o să o facem în iulie vor 
intra și ele pe finanțare.  

Domnul consilier Alexe Costică: măcar trasarea acelei străzi. Dacă ați mers acolo în zonă, ați 
observat că unii proprietari s-au extins foarte mult? Măcar trasare, restul de amenajare o faceți când ați 
spus, dar nu se poate intra efectiv pe stradă.  

Domnul consilier Stănescu Viorel-Octavian: trasarea se face în funcție de cartea funciară,   
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Domnul primar: ce înțelegi prin trasare? 
Domnul consilier Alexe Costică: să delimitați strada, este vorba de 200-300 metri. 
Domnul primar: orice proprietate se caracterizează cu niște coordonate, dacă omul are cadastru 

are și coordonatele. 
Domnul director Tudor Cătălin: domnul consilier dorește să mergem în teren să trasăm efectiv 

strada, în ceea ce privește investiția ...., vorbim doar de trasare. 
Domnul consilier Alexe Costică: pe o parte sunt construcții dar pe celealaltă parte este 

domeniul public și oamenii nu știu cum să se încadreze acolo. Mergeți la fața locului să vedeți că 
proprietarii s-au extins pe domeniul public, când o să trasați strada o să vedeți că s-au extins.  

Domnul primar: orice proprietate se delimitează prin cadastru. Cine nu respectă coordonatele și 
intră pe domeniul public o să răspundă.  

Domnul consilier Căpățînă Robert-Marius: s-a făcut un sens giratoriu pe str. 1 Decembrie 1918 
la intersecția cu str. Vornicu Ureche, este foarte frumos, este făcut bine dar din păcate, nu avem trecere 
de pietoni, sunt peste 1000 de copii. 

Domnul primar: dacă nu este trecere, noi acum trebuie să profităm de faptul că cei trasarea vor 
fi în Caracal, se vor trasa străzile, o să facem trecere acolo. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 
 
13. Informări, întrebări şi interpelări.  
 

 
 Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, domnul consilier Ancuța 
Virgil declară închise lucrările şedinţei ordinare. 
 
 
 
         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                        SECRETAR GENERAL 
                                                                                                  AL MUNICIPIULUI CARACAL, 
 
           ANCUȚA VIRGIL                                                      RĂDESCU VIOREL EMIL  
 
 
 
 

 
 


